令和７年４月吉日
　地区連会長　殿　

一般社団法人静岡県剣道連盟
少年剣道指導委員会
委員長　須藤　啓之
令和７年度前期少年剣道強化指定選手の追加について
拝啓、初春の候、皆様におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃より静岡県剣道連盟の事業に対し、御尽力賜り厚く感謝申し上げます。
令和６年度後半の強化稽古、大会等が終了し、新たに令和７年度がスタートします。
更なる選手強化を図るため、新たに小学５年生、中学１、２年生（学年別大会においてベスト８の選手については、選出済）を中心に強化選手の追加募集を行います。
各地区連で静岡県代表選手として全国大会に出場し活躍を期待できる選手（小学生、中学生、男女各若干名）を推薦いただけますようお願い申し上げます。特に、現在５年生が中学３年生の令和１１年には、全国中学校剣道大会が静岡で開催されますので、５年生の拡充を図りたいと思います。
なお、令和６年度に指定されました強化指定選手は、令和７年度も継続となります。
再度に、下記強化練習予定日には、極力、参加くださいますようご配慮願います。
記
【少年強化練習予定日】　　　９時集合　９時３０分開始
５月１７日（土）　養浩館　小中学生全員⇐　推薦書提出された方は参加して下さい
６月　７日（土）　養浩館　小中学生全員
６月２１日（土）　養浩館　小学生全員　　※都道府県大会選考試合（８時半集合）
７月　５日（土）　養浩館　小中学生全員
１０月　４日（土）　養浩館　小中学生全員

１１月１５日（土）　養浩館　小中学生全員

１２月　６日（土）　吉田町　小中学生全員　※会場はHPに掲載
１月２４日（土）　吉田町　小中学生全員　※会場はHPに掲載
２月　８日（土）　養浩館　小中学生全員
３月　７日（土）　養浩館　小中学生全員
【大会】
　　　８月２４日（日）　第１３回富士山杯争奪少年少女剣道大会　御殿場市体育館
　　　９月１４日（日）　第２０回全日本都道府県対抗少年剣道優勝大会　大阪府舞州アリーナ
【遠征練成会等】

１１月　　榛嶺杯・青嶺杯　長野県遠征　１泊２日中学生のみ
　２月　　剣聖旗・錬成会　愛知県遠征　１泊２日中学生のみ
※　別途、都道府県大会出場選手を対象に強化稽古、強化遠征を実施いたします。
※　強化練習日程は、月初めに必ずホームページでの確認をお願い致します。
日程につきましては、変更があった場合は、静岡県剣道連盟ホームページに記載します。
お問い合わせ　少年剣道指導委員会委員長
　須藤啓之　　090‐4400‐2597
